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1o Une petite boite contient 10 craies. Indique le nombre total de craies de

chaque ensemble.
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2. Colorie de la méme couleur les paires de multiples dont la somme est

égale a 100.
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3. Compléte ce tableau, puis corrige-toi en vert a I’aide d’une calculatrice.
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10+10 = 20+80 = 90 + 50 = 20+70= 40+ 70 =
20+20 = 70+70= 20+30 = 50 +90 = 10 +60 =
40 +40 = 10+20 = 90 +90 = 30 +30 = 70 +90 =
30+40= 30+20= 40 +20 = 10 +40 = 80 +90 =
10+ 30 = 80 +80 = 20 +60 = 70 +80 = 20 +50 =
50 + 50 = 70+10 = 40 + 80 = 30 +60 = 20+90 =
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